

50公斤冰毒伪装成荔枝交易被抓,毒品量成山东禁毒之最

居家好男人竟是“绝命毒师”

生活规律,烟酒不沾,甚至从不与其他社会闲散人员交往,林峰看起来就像典型的居家男人,再平常不过。可曾摆过地摊的他还有另外一个身份——跨省贩毒者的神秘“上线”,一次就接手广东陆丰贩毒者带来的50多公斤冰毒。

经过近3个月的调查取证,日前,烟台开发区警方成功破获一起特大贩卖毒品案,缴获毒品冰毒50.7公斤,枪支4支,该案缴获毒品数量创山东禁毒史之最。而本案幕后毒枭林峰也极具传奇色彩,可以说是现实版的“绝命毒师”。

本报记者 侯艳艳 通讯员 任军 于卫平 德新

案起 “90后”小伙贩毒,被抓后仍猖狂

今年2月,烟台开发区禁毒民警在处理吸毒人员时获取线索,以阿强为首的贩毒团伙在烟台市区大肆贩卖冰毒。别看阿强只有24岁,但他可是烟台毒品圈里响当当的“大哥级人物”,名声早已在外。

2009年,阿强因贩毒被判刑一年半。重获自由后,他重操旧业,手里的货源不但没有减少,反而更充足稳定了。阿强讲义气,口风紧,多年来,就连他女朋友都不知道他的毒品到底

来自哪里。

除了阿强本人,他手下还有不少散毒小弟,禁毒民警对他们长期跟踪,发现该团伙毒品交易量特别巨大,涉案人员众多,毒品除了被销往烟台市区,连辽宁、吉林、内蒙古等地也有涉及。在今年3月16日,烟台开发区公安分局将此案立为“3·16”贩卖毒品案进行侦查。6月份,公安部禁毒局将此案列为目标案件进行督办。

溯源 深居简出普通男子,竟然就是上线

侦查人员经过对阿强长期跟踪,发现他经常开车到烟台芝罘区一栋老旧居民楼下,每次都有一名衣着普通的中年男子与其会面,这名男子就是林峰。

令人意外的是,曾靠摆地摊为生的林峰平时深居简出,生活规律,烟酒不沾。除了阿强外,他也从不与其他社会闲散人员交往,是典型的居家男人。

阿强和林峰经常是老居民楼下的车内进行毒品交易,但两个人个性大不相同,阿强喜欢开不同的车与林峰接头,而行事低调的林峰只有一辆价值10万左右的现代吉普轿车。手机通信记录显示,林峰与广东陆丰地区

联系频繁,民警分析,林峰的毒品极有可能就来自我国毒品整治重点区域广东陆丰市。

正如美剧《绝命毒师》所讲的一名少言寡语、安分守己的小人物一跃成为顶级毒枭的故事一样,在本案中,阿强幕后的毒枭林峰就被民警称为现实版的“绝命毒师”。经过近3个月的调查取证,这个以林峰、阿强为核心的贩毒团伙脉络基本清晰,林峰从广东购入毒品后,单线交由阿强,之后再由阿强和他的小弟们对外散货。

很多人都知道毒品是从阿强那里来的,但谁也不会想到,给阿强供货的竟然是如此低调的林峰。

贩毒 荔枝本易变质,却被装进苹果筐

低调归低调,可贩毒往往与非法携带枪支、弹药联系在一起,为安全考虑,该团伙也做好了“武力对抗”的准备。今年5月,阿强为替兄弟王某某出气,携带一把仿真六四枪到市区某宾馆,准备与一伙社会人员火拼。为防止抓捕中出现人员伤亡,专案组做了周密的部署。

到了6月初,有可靠消息称林峰、阿强将与广东毒贩进行毒品交易,毒贩可能派人乘坐大巴将毒品从广州运输至烟台,于是民警把目光瞄准了广州至烟台之间的长途客车。

要确定毒品交易过程,地点并非易事。从路线来说,两地长途客车车次很多,时间更是不固定,为查清客车线路情况,民警必须前往广东对嫌疑人可能乘坐的大巴车线路多次勘查。此外,汽车站安检严密,要躲避安检,嫌疑人极可能半路上下车;而为了在交易时掩人耳目,毒贩还要选择

人多车杂的汽车站下车,烟台汽车站很可能就是下车交易地点。

考虑到南站周围商铺林立,人流众多,犯罪嫌疑人林峰、阿强均可能持有枪支,如果在毒贩交易时强行抓捕,很容易伤及无辜群众,民警最终决定改在嫌疑人落脚点布置警力,来个瓮中捉鳖。

6月21日,民警对线索研判后,在广州汽车站登上一辆至烟台的大巴车。在广州高速收费站,两男一女3名中年人登上客车,他们还携带了3大筐荔枝。3筐荔枝装在苹果筐内,只用塑料布简单包裹,这与该车其他几十箱荔枝的包装方式截然不同。“荔枝特别容易变质,为此一些商贩会用保温箱加冰块精心包装保鲜。很明显,这3人的心思没用在三筐荔枝上。”民警分析称。

果然,民警的猜测得到验证,22日14时许,3筐“荔枝”安全抵达烟台。

抓捕 兵分两路抓捕,嫌疑人手枪上膛

在烟台汽车南站,林峰、阿强早就做好了迎接的准备。22日13时,二人驾车在林峰所在的小区碰头后,分两路向东陌堂(汽车南站)方向驶去,到达东陌堂后,二人驾车来回兜圈,观察有无民警跟踪。

大巴车抵达东陌堂后,来自广东的两男一女娴熟地将3筐荔枝搬运至林峰的车上,林峰驾车先离开,阿强驾车带领广东毒贩驶往另一方向。15时许,林峰驾车来到位于芝罘区某小区的藏毒地点,被埋伏在此的民警抓获,民警当场从3筐荔枝内搜出50包一公斤装的冰毒,随后在其住处的破纸箱内缴获500余万元毒资。

看到一包包冰毒,林峰反而问民

警:“这是什么玩意儿?”不过民警早就看穿林峰,毒贩比任何人都清楚贩毒的严重后果,刚被抓时只是心存侥幸,企图设法逃脱严惩。

当天下午,另一组警力在阿强可能落脚的旅馆设伏,阿强与陆丰毒贩下车准备进入旅馆时被抓。民警在阿强住处缴获枪支4支,其中一把六四手枪已经上膛。

至此,“绝命毒师”林峰和他的“黄金搭档”阿强双双落网。本案共缴获毒品冰毒50.7公斤,创下山东禁毒史单案缴获毒品数量之最。经过审讯深挖,截至7月20日,该案共抓获贩毒嫌疑人19名,吸毒人员27名。

(文中人物皆为化名)



50公斤

禁毒史罕见

单案缴获毒品冰毒50.7公斤,非常罕见。2011年5月,辽宁警方成功破获一起特大贩卖、运输、制造毒品案,抓获违法犯罪嫌疑人35人,缴获各类毒品53.1公斤,创造了近年来辽宁省单案缴毒量的历史纪录。(综合)

湘泉青花酒 | 中国始创醇郁香型 | 酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

湘泉青花酒

多 / 少 / 喝 / 一 / 点



诚邀合作伙伴共同打造财富平台

山东省招商服务热线

鲁东: 18506360636 李经理

鲁西: 15306443111 石经理

济南: 18653122139 张经理

